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4. Recommended Reading Material Was
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6. The difficulty level of Class Tests/Mid-Term Tests (aif @it /mea szt | copy
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53 responses
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53 responses
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9. The Teacher Has Subject Knowledge (RigresTe fawa 3 ufiguf 31mg) IO copy
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10. The Teacher Communicates Clearly and Inspires Me by His / Her |D Copy
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12. The Teacher Comes Well Prepared for the Class (Rigs anfast g | Copy
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15. The Teacher’s Attitude towards Students Is Friendly & Helpful |D Copy
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19. Comments/Suggestions for the Teacher (fRI&iHTSt fewudr / =) IO copy
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S. Y. B. A. (Geography Paper II)
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3. Overlap With Other Courses (3R ®Idg fAesd Sod 31Tg) IO copy
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@ No Overlap (J&d ATeT)
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4. Recommended Reading Material Was..... (RIARY Feteil ara- ¥9¢b.....) 1D copy
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@ Cannot Comment (Ruoft 33

hd Ta))
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|D Copy

@ Well Organized (J¥dfea)

@ Organized (Jgfed)

@ Partially Organized ( HHR:
Tafed)

@ Not Organized (3gfead)

8. The Teacher Completes the Entire Syllabus in Time (fRI&/@ dosd Hguf IO copy

3NYTRAHH YUf HRdTd)

29 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
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10. The Teacher Communicates Clearly and Inspires Me by His / Her |D Copy
Teaching (RI&fd TEUUY HaTe Arerdt 30T < / forea RI&umgR Aell IRom
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

11. The Teacher Is Punctual in the Class (Ri&f& aiid fAafid 3r&ard) 1D copy
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@ Strongly Agree
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13. The Teacher Encourages Participation and Discussion in Class (fl&fe |D Copy
T GEUIT 30T T WiedTfgd Bard)
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

14. The Teacher Uses Teaching Aids, Handouts, Gives Suitable |D Copy
References, Make Presentations And Conducts Seminars/Tutorials, Etc.
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16. The Teacher is Available and Accessible in the Department (fl&& |D Copy
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@ Too Much to Be Adequately
Covered in One Semester (TPT
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P

(N

https://docs.google.com/forms/d/1MKLjxrxjlOz1Spzl1LSbxyzlfxvgmhHxXPzMUvKybRk/viewanalytics 14/40



6/18/22, 11:31 AM Department of Geography - Student Feedback Form on Curriculum (Syllabus) for Academic Year 2021 - 22.

3. Overlap With Other Courses (3R ®Idg fAesd Sod 37Tg) IO copy

29 responses

@ No Overlap (J&d ATeT)

@ Some Overlap (FTal JdId)

@ Repetition of Several Topics
(3 Tt i)

@ Difficult to Comment (feouft 3ot
L))

4. Recommended Reading Material Was..... (RIARY deteil ara- ¥9¢b.....) 1D copy
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@ To Some Extent Adequate and
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)
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5. Class Tests/Mid-Semester Tests were.... (G Aruft / A& ¥ o raoft) IO copy
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@ As Per Schedule and
Satisfactorily (SR 30T
JHETYEM)

@ In An Unsatisfactory Manner
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@ But Were Inadequate (T0T 3g%
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6. The difficulty level of Class Tests/Mid-Term Tests (aif @t/ mea @@t | copy
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|D Copy

@ Well Organized (J¥dfea)

@ Organized (Jgfed)

@ Partially Organized ( HHR:
Tafed)

@ Not Organized (3gfead)

8. The Teacher Completes the Entire Syllabus in Time (fRI&/@ dosd Hguf IO copy

3NYTRISHH YUf HTd)
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==

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

9. The Teacher Has Subject Knowledge (fRigrera fawa 7 afguf 31g) IO copy
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@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
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10. The Teacher Communicates Clearly and Inspires Me by His / Her |D Copy
Teaching (RI&fd TEUUY HaTe Hrerdt 30T <r / forea RIgumgR Aelt IRom

&)

29 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

11. The Teacher Is Punctual in the Class (Ri&f& aiid fAafid 3r&ard) 1D copy

29 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

12. The Teacher Comes Well Prepared for the Class (Rigrs anfact g | Copy
IR 31Hdid)

29 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
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13. The Teacher Encourages Participation and Discussion in Class (fl&fe |D Copy
T GEUHT 30T T WiedTfgd SBard)

29 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

14. The Teacher Uses Teaching Aids, Handouts, Gives Suitable |D Copy
References, Make Presentations And Conducts Seminars/Tutorials, Etc.

(RIefep 3reaTa TIfgc, Soqut, T T <dTd, TTeI 0T SIard 30T aaras /
TrIoTt . AT HaTd. )

29 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
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@ Disagree

15. The Teacher’s Attitude towards Students Is Friendly & Helpful |D Copy
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@ Strongly Agree
@ Agree
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16. The Teacher is Available and Accessible in the Department (fl&& |D Copy
AT 3UeTeEl 31T

29 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

17. The Evaluation Process is Fair and Unbiased (Hedich- Ufehdr fsqgf IO copy
31foT f:g&fardt 3mg)

29 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
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18. Comments/Suggestions For Improvements Of Curriculum (Wﬁm
fewuan / g
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No

Good

Entreating teaching
No thanks
Empressing
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No opinion

Regular study
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Very entressting

19. Comments/Suggestions for the Teacher (fRI&iHTSt fewuar / =) IO copy

24 responses
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10
5
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0
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1. Content of the Course (B gc) 0 copy

22 responses

@ Can Be Covered in One
Semester (YT YCHAL HE
Fd SIS H)

@ Not Enough for One Semester
(THT TETCRHTST GR=it 1)

@ Too Much to Be Adequately
Covered in One Semester (UhT

@ Difficult to Comment (fewuft 301
Ej1u)

2. Relevance of the Course in the Overall Structure of Program (e IO copy
HYuf HEAd AT A 3ugerdd)

22 responses

@ Very Relevant (3ffa=r dafda)

@ Not At All Relevant (UTiRTe
E))

© Reasonably Relevant (W&
UifiTep)

@ Difficult to Comment (fewuft <01
Ej1u)

3. Overlap With Other Courses (3R ®IUdg fAd Sod 37Tg) IO copy

22 responses

@ No Overlap (I 8T

@ Some Overlap (FTa! JdId)

@ Repetition of Several Topics
(3T farwratelt g

@ Difficult to Comment (feouft 3ot
B3I

4. Recommended Reading Material Was..... (RIARY Feteil ara- ¥¢b.....) 10 copy

22 responses

@ Adequate And Relevant (4%
31foT Heferd)
@ To Some Extent Adequate and

Relevant (EFI'E‘T YHTOITT ‘ﬂiﬁ
i defia

@ Mostly Inadequate (HH:
S

@ Cannot Comment (fewoft %
Hhd Ta))
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5. Class Tests/Mid-Semester Tests were.... (7 Aruft / Aeg 9= o i) IO copy

22 responses

@ As Per Schedule and

Satisfactorily (STIATIR 30T

JHETYEM)

@ In An Unsatisfactory Manner
(STHTYTH RS TGdH)

© Never (@HtgT TR

@ But Were Inadequate (J0T 3QX
Bld)

6. The difficulty level of Class Tests/Mid-Term Tests (& @ravft/qeg gz et L) Copy
Uit HISTuIUTdD!)

22 responses

@ Difficult (HAT0T)

@ Balanced (Iferd)

© Easy ()

@ Out of Syllabus (XTHDHH
R)

7. Organization of the Syllabus (3RITHHHTT HigUT) IO copy

22 responses

@ Well Organized (J¥dfea)

@ Organized (Fgfed)

@ Partially Organized ( SHHR:
Tafed)

@ Not Organized (319fcq)
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8. The Teacher Completes the Entire Syllabus in Time (fRi&fe dosd dquf IO copy
3NYRIHH Yof HdTd)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

9. The Teacher Has Subject Knowledge (RigesTa fawa 3 ufiguf 31mg) I copy

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

10. The Teacher Communicates Clearly and Inspires Me by His / Her |D Copy
Teaching (RI&fd TIEUUY Hare ATerd! 30T <aren / foea fRI&omgR Hel IRom

&)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

(N
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11. The Teacher Is Punctual in the Class (fI&f@ aifd fAafad 3 drd) IO copy

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

12. The Teacher Comes Well Prepared for the Class (feiai anfardtaimat L) copy
IR 3HdTd)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

13. The Teacher Encourages Participation and Discussion in Class (f2I&& |D Copy
T GUTT 3101 T WATfgd &HRdrd)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
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14. The Teacher Uses Teaching Aids, Handouts, Gives Suitable |D Copy
References, Make Presentations And Conducts Seminars/Tutorials, Etc.

(Riefep 3reaTa TIfgc, Soqult, T T SdTd, TTeiaduT SIard 30T aaras /
ROt 8. AT HaTd. )

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

15. The Teacher’s Attitude towards Students Is Friendly & Helpful |D Copy
(fqeneaifawdt figresieh geit 3t 3T 3UFard 37Tg)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

16. The Teacher is Available and Accessible in the Department (fl&& |D Copy
T 3UCTeEl 31T

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

&N
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17. The Evaluation Process is Fair and Unbiased (Hedich- UfehdT fsqsf IO copy
311foT f:g&fardt 3mg)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

18. Comments/Suggestions For Improvements Of Curriculum (Wﬁﬂﬂm
fewquan / )

19 responses

No

No.

Good

No Idea

JYURUN HRUTTE TR et

Use more maps and give QR code for every topic
No sir

Good As

Good lecture

BCIRR TSR SICI]
No Comments

Very good

&N
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19. Comments/Suggestions for the Teacher (fRI&iHTSt fewudr / =) IO copy

20 responses

4
42
el 3 (15%)
3
2 (10%)

2
1(5%) 1 (5%) 1(5%) 1 (5%) 1(5%) 1 (5%) 1 (5%) 1 (5%) 1 (5%) 1 (5%)

1

0
Best & No Very Good Sir e 399 Ridadd

Good teaching No sir g B AHauit

T.Y. B. A. (Geography Paper V)

1. Content of the Course (B gedb) IO copy

22 responses

@ Can Be Covered in One
Semester (TPT AT HR
Fd TS W)

@ Not Enough for One Semester
(TaHT TReRaTd! gt )

@ Too Much to Be Adequately
Covered in One Semester (TPT

@ Difficult to Comment (fewqoft 301
ST

2. Relevance of the Course in the Overall Structure of Program (e 10 copy
HYuf ERad 3pATEHH Iugaridn)

22 responses

@ Very Relevant (31T Tefe)

@ Not At All Relevant (TRIRfTe®
et

© Reasonably Relevant (W&
Urifiep)

@ Difficult to Comment (FFwof} oY
ST

&N
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3. Overlap With Other Courses (3R ®Idg fAesd od 37Tg) IO copy

22 responses

@ No Overlap (J&d ATeT)

@ Some Overlap (FTal JadId)

@ Repetition of Several Topics
(3 fawaet grRige)

@ Difficult to Comment (feouft 3ot
L))

4. Recommended Reading Material Was..... (RIARY deteil ara- ¥9¢b.....) 1D copy

22 responses

@ Adequate And Relevant (48
IR CIRG))

@ To Some Extent Adequate and
Relevant (@Tg! THTONT G
3o Hefda

@ g/l%tly Inadequate (&A:

)

@ Cannot Comment (Ruoft 33

hd Ta))

5. Class Tests/Mid-Semester Tests were.... (G Aruft / A& T2 o7 Araoft) IO copy

22 responses

@ As Per Schedule and
Satisfactorily (TR 30T
JHETYEM)

@ In An Unsatisfactory Manner
(STHTYTH RS TGdH)

© Never (HHig! 181

@ But Were Inadequate (T0T 3g¥

&)

6. The difficulty level of Class Tests/Mid-Term Tests (aif @reoft/mea @@t | copy
Trauitch Belvaurdes)

22 responses

@ Difficult (HAT0T)

@ Balanced (Hgfcr)

© Easy ()

@ Out of Syllabus (A¥THHH
R)
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6/18/22, 11:31 AM

7. Organization of the Syllabus (3RITEHHT HigUit)

22 responses

Department of Geography - Student Feedback Form on Curriculum (Syllabus) for Academic Year 2021 - 22.

|D Copy

@ Well Organized (J¥dfea)

@ Organized (Jgfed)

@ Partially Organized ( HHR:
Tafed)

@ Not Organized (3gfead)

8. The Teacher Completes the Entire Syllabus in Time (fRI&/@ dosd Hquf IO copy

3NYTRISHH YUf HTd)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

9. The Teacher Has Subject Knowledge (fRigrera fawa 7 afguf 31g) IO copy

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
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10. The Teacher Communicates Clearly and Inspires Me by His / Her |D Copy
Teaching (RI&fd TEUUY HaTe Hrerdt 30T < / forea RIgumgR Aell IRon

&)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

11. The Teacher Is Punctual in the Class (Ri&f& aiid fAafid 3r&ard) 1D copy

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

12. The Teacher Comes Well Prepared for the Class (Rigs anfact g | Copy
IR 31Hdid)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
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13. The Teacher Encourages Participation and Discussion in Class (fl&i@ |D Copy
T GEUIT 3101 T WiedTfgd SBard)

22 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree

40.9%

14. The Teacher Uses Teaching Aids, Handouts, Gives Suitable |D Copy
References, Make Presentations And Conducts Seminars/Tutorials, Etc.

(fRrefep 31eaTo TIfgcd, Sroqufl, T Heaf SdTd, AreiasuT S3ard 3Mfor gafa= /
TrIoTt . AT HaTd. )

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

15. The Teacher’s Attitude towards Students Is Friendly & Helpful |D Copy
(faemeaffawdt Rigresit gt 3B 30T U 37Tg)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

(N
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16. The Teacher is Available and Accessible in the Department (& |D Copy
T 3UeTeEl 31Te)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

17. The Evaluation Process is Fair and Unbiased (Hedich- Ufehdr fsqsf IO copy
311foT f:g&fardt 3mg)

22 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
36.4%
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18. Comments/Suggestions For Improvements Of Curriculum (Wﬁﬂﬂﬂi@l’cﬁ
fewuan / g

18 responses

No

No.

No comments

Good

JYURUN HRUGTE TR e
No sir

Good As

Good lecture

Best teaching

HeHd

T4 qad SUds rTad
Very good

19. Comments/Suggestions for the Teacher (fRI&iHTSt fewudr / =) IO copy

19 responses

3
3 (15*3%)

35(5.3%,(5.3%,)(5.3%1.(5.3%(5.3%,)(5.3.(5.3(5.391,)(5.3%.)(5.3%,(5.37,)(5.3%

Good No comments V good gy 311 mifgt T
No No. Very Nice e 3T 1.
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1. Content of the Course (B gc) 0 copy

@ Can Be Covered in One
Semester (YT YACHY HE
Fd SIS H)
18.2% @ Not Enough for One Semester
(THT JHWITST R Ta)

@ Too Much to Be Adequately
Covered in One Semester (UhT

@ Difficult to Comment (fewuft Tor
Hal)

22 responses

2. Relevance of the Course in the Overall Structure of Program (e IO copy
HYuf Ead 3nArIhHT 3ugerdd)

22 responses

@ Very Relevant (3ffa=r dafdra)

@ Not At All Relevant (UTiRTe
E))

© Reasonably Relevant (TIfT&
URifiTep)

@ Difficult to Comment (fewuft <ot
Ej1u)

3. Overlap With Other Courses (3R ®Iidg fAcd Sod 37Tg) IO copy

22 responses

@ No Overlap (I 8T

@ Some Overlap (FTa! JdId)

@ Repetition of Several Topics
(3T farwratelt g

@ Difficult to Comment (feouft 3ot
B3I

4. Recommended Reading Material Was..... (RIARY FHeteil ara- ¥¢b.....) 1D copy

22 responses

@ Adeguate And Relevant (4%
31fOT Heferd)
@ To Some Extent Adequate and

Relevant (EFI'E‘T YHTOITT ‘ﬂiﬁ
i defia

@ Mostly Inadequate (HH:
S

@ Cannot Comment (fewoft e
Hhd Ta))
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5. Class Tests/Mid-Semester Tests were.... (7 Aruft / Aeg 9= o i) IO copy

22 responses

@ As Per Schedule and

Satisfactorily (STIATIR 30T

JHETYEM)

@ In An Unsatisfactory Manner
(STHTYTH RS TGdH)

© Never (@HtgT TR

@ But Were Inadequate (J0T 3QX
Bld)

6. The difficulty level of Class Tests/Mid-Term Tests (& @ravft/qeg gz et L) Copy
Uit HISTuIUTdD!)

22 responses

@ Difficult (HAT0T)

@ Balanced (Iferd)

© Easy ()

@ Out of Syllabus (XTHDHH
R)

7. Organization of the Syllabus (3RITHHHTT HigUT) IO copy

22 responses

@ Well Organized (J¥dfead)

@ Organized (Ffed)

@ Partially Organized ( HHR:
Tafed)

@ Not Organized (3rgfcq)
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8. The Teacher Completes the Entire Syllabus in Time (fRi&fe dosd dquf IO copy
3NYRIHH Yof HdTd)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

9. The Teacher Has Subject Knowledge (RigesTa fawa 3 ufiguf 31mg) ID copy

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

10. The Teacher Communicates Clearly and Inspires Me by His / Her |D Copy
Teaching (RI&fd TIEUUY Hare ATerd! 30T <aren / foea fRI&omgR Hel IRom

&)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

36
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11. The Teacher Is Punctual in the Class (fI&f@ Tt fAafad 3rdrd) IO copy

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

12. The Teacher Comes Well Prepared for the Class (fliafs @@t @i L) copy
IR 34dTd)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

13. The Teacher Encourages Participation and Discussion in Class (f2I&& |D Copy
Tl HEHIT JTT0T << WeTfgd SRdTd)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
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14. The Teacher Uses Teaching Aids, Handouts, Gives Suitable |D Copy
References, Make Presentations And Conducts Seminars/Tutorials, Etc.

(Riefep 3reaTa TIfg, Soqult, T T SdTd, TTeia ol SIard 0T aaras /
TrIoTt §. AT Hard. )

22 responses

@ Strongly Agree

40.9% . Agree
@ Neutral
l I @ Disagree
15. The Teacher’s Attitude towards Students Is Friendly & Helpful |D Copy

(fqeneaifawdt fRigresieh geit 3rgpa 3T 3UFard 37Tg)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

16. The Teacher is Available and Accessible in the Department (fl&& |D Copy
[CRIIGEEC SRR

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

|

36.4%

(N
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17. The Evaluation Process is Fair and Unbiased (Hedich- Ufehdr fsqgf IO copy
311foT f:g&fardt 3mg)

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

18. Comments/Suggestions For Improvements Of Curriculum (Wﬁﬂﬂm
fewquan / )

18 responses

No

No.

No comments

Good

JYURUN HRUTTE TR et
No sir

Good As

Good lecture

Best teaching

R

T4 qrad SUds r¥Tad

Very good

&N
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19. Comments/Suggestions for the Teacher (fRI&iHTSt fewudr / =) IO copy

18 responses

2 (11.1%)

2
1(5.6%1 (5.6%) 1(5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%)
1
0
Good No sir Very Very good fRe...
No Thank you sir quml%?ﬁéam
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